

**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL - PROCESSO Nº 07/2021 PMCP
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORREIA PINTO
ESTADO DE SANTA CATARINA**

A Prefeitura Municipal de Correia Pinto - SC, com sede à Avenida Duque de Caxias, 1569 – Centro em Correia Pinto, Estado de Santa Catarina, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital do Pregão Presencial - Processo nº 07/2021 PMCP, alterando-se os descritivos:

1. Na página de abertura:

Onde se lê: “torna público que fará realizar às **09h00min horas do dia 02 de abril de 2021**”.

Leia-se: “torna público que fará realizar às **09h00min horas do dia 05 de abril de 2021**”.

2. No ANEXO I, item 3, QUADRO QUANTITATIVO E ESTIMATIVAS DE DESPESAS, na descrição do produto (tabela):

Onde se lê: “LAVAÇÃO/HIGIENIZAÇÃO DE VEÍCULOS”.

Leia-se: “LAVAÇÃO/HIGIENIZAÇÃO DE VEÍCULOS – “Com Quaternário de Amônia e Ionização interna”.

Feitas as devidas correções e entendendo que estas não afetam a formulação das propostas pelas licitantes em conformidade com o Art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, mantem-se as demais informações. O edital retificado encontra-se disponível no site www.correiapinto.sc.gov.br.

Correia Pinto/SC, 25 de março de 2021.

Edilson Germiniani dos Santos
Prefeito